
PřF UK: Otevřená věda pedagogům 2011 - praktické kurzy chemie, biologie a fyziky pro středoškolské pedagogy

PřF UK: Otevřená věda pedagogům 2011 - praktické kurzy chemie, biologie a fyziky pro středoškolské pedagogy

V roce 2011 opět připravujeme velmi oblíbené Praktické kurzy Otevřené vědy pro středoškolské pedagogy biologie, chemie a fyziky. Tyto kurzy proběhnou tentokrát v prostorách Zámeckého hotelu Třešť a to v následujících termínech: kurz biologie 31. 7. – 5. 8. 2011, kurz chemie 7. 8. – 12. 8. 2011 a kurz fyziky 14. – 19. 8. 2011. Pro účastníky budou jako vždy připraveny zajímavé přednášky, praktické bloky nejen v laboratořích (spolupráci příslibila SOŠ a SOU Třešť), setkání s významnou osobností v oboru či tematická exkurze.

Bližší informace [zde](#)

Stalo se již neodmyslitelnou tradicí, že se přední vědci a pedagogové z Přírodovědecké fakulty UK zapojují do vzdělávacích programů, akreditovaných Ministerstvem školství mládeže a tělovýchovy, zaměřených na další vzdělávání pedagogických pracovníků. I v letošním roce se budou významně podílet na projektu Otevřená věda. Jde především o praktické kurzy biologie a chemie.

„Otevřená věda je úžasný nápad, na kterém je neuvěřitelné, že se jej daří tak dlouho posouvat vpřed. Je to způsob jak oslovit učitele a studenty, jak je přilákat k přírodním vědám. Myslím, že funguje velmi promyšleně, velice intenzivně a z těch projektů, které znám, má jeden z největších impaktů. Myslím, že všechny prostředky, které jsou vynaloženy na Otevřenou vědu jsou velice efektivně využity.“ řekl **doc. RNDr. Jan Černý, Ph.D.**, garant kurzu biologie praktických kurzů Otevřené vědy pro SŠ učitele, které se konaly v srpnu 2010 v Akademickém a univerzitním centru v Nových Hradech.

Na projektu Otevřená věda za Přírodovědeckou fakultu UK spolupracují :

RNDr. Petr Šmejkal, Ph.D. z Katedry učitelství a didaktiky chemie PřF UK jako odborný garant praktických kurzů z chemie

RNDr. Jana Roithová, Ph.D. z Katedry organické a jaderné chemie PřF UK

RNDr. Karel Nesměrák, Ph.D. z Katedry analytické chemie PřF UK

Doc. RNDr. Jan Černý, Ph.D. z Katedry buněčné biologie PřF UK jako odborný garant praktických kurzů z biologie

Kol. členů Katedry fyziologie živočichů PřF UK

Doc. Mgr. Pavel Stopka Ph.D. z Katedry zoologie PřF UK

Doc. RNDr. Jan Suda, Ph.D. z Katedry botaniky PřF UK

RNDr. Vanda Vilímová z Katedry buněčné biologie PřF UK